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Θέμα  1ο      
Α/ Βάλτε σε κύκλο το Σ (σωστό) ή το Λ (λάθος) στις παρακάτω ερωτήσεις.            

1. Αν Α,Β είναι δυο ενδεχόμενα ενός πειράματος τύχης, τέτοια ώστε Ν(Α
[image: image2.wmf]Ç

Β)=0, τότε τα Α,Β είναι ασυμβίβαστα. 
                          Σ             Λ          (2 μονάδες)

2. Οι εκφράσεις ‘’ πραγματοποιείται μόνο το ενδεχόμενο Α’’ και ‘’ πραγματοποιείται ένα από τα Α,Β’’ είναι ισοδύναμες.
                                                                                                                                  Σ            Λ           (2 μονάδες)
 3.   Για τα ενδεχόμενα Α,Β ενός πειράματος τύχης, ισχύει: P[(A
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B΄)
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Β] = P(A
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B) – P(A
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B).  

                      







                          Σ             Λ          (3 μονάδες)
 4.   Αν για τα ενδεχόμενα ενός πειράματος τύχης ισχύουν :  
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 και  P(A΄)+P(B΄) =
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, τότε P(A
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  Σ            Λ         (6 μονάδες)

Β/   Αν Α,Β δυο ασυμβίβαστα ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω, να  δείξετε ότι:   
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                    Απόδειξη                                                                                                                                           (12 μονάδες)

                                                                   Σελίδα  2
Θέμα  2Ο
        Ένα μη αμερόληπτο ζάρι είναι τέτοιο ώστε καθένα αποτέλεσμα από τα 2,3,4,5,6 να έχει πιθανότητα διπλάσια από   τη πιθανότητα του προηγούμενου του. (π.χ. το 2 έχει πιθανότητα διπλάσια από το 1). Να βρείτε τη πιθανότητα το  αποτέλεσμα να είναι άρτιος αριθμός.                                                                                                              
                                                                                                                                                 (25 μονάδες)
                    Λύση    

           Θέμα  3Ο

           Έστω Α,Β, δυο ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω. Τότε:

        α)  Αν ισχύει [P(A)]2+[P(A΄)]2 = 1, να δείξετε ότι το Α είναι βέβαιο ή αδύνατο ενδεχόμενο.                                             
                                                                                                                                                 (5  μονάδες)

        β)  Να δείξετε ότι:    
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                                                                                                                                                  (8 μονάδες)
   γ) Αν Ρ(Α΄) = 
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, Ρ(Β΄) = 
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, τότε να δείξετε ότι:   
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                                                                                                                                                                          (12 μονάδες)
          Λύση

                                                                       Σελίδα  3
           Θέμα  4Ο

   Έστω Α,Β, δυο ασυμβίβαστα ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω, για τα οποία ισχύει η σχέση  
[image: image19.wmf]).
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 Έστω η συνάρτηση 
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α)  Να δείξετε ότι:  Ρ(Β) = 4 Ρ(Α).                                                                                                                                

                                                                                                                                           (8 μονάδες)

β)  Να βρείτε τις θέσεις στις οποίες η συνάρτηση f παρουσιάζει ακρότατα.   
                                                                                                                                                                      (10 μονάδες)

γ)  Να αποδείξετε ότι οι τιμές των ακροτάτων είναι 4Ρ(Α) και –4Ρ(Α).  
                                                                                                                                                                        (7 μονάδες)

   Λύση

                     ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ


                 ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


                          


                     ΤΑΞΗ: Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                        


           


                     Διδακτική  ενότητα
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